
RADA MIEJ~KA 
97-570 PRZEDBORZ 

~~~~ia9ński PROTOKÓŁ NR XVI.2019 

z obrad XVI sesji Rady Miejskiej w Przedborzu, odbytej w dniu 19 grudnia 2019 roku w sali 
konferencyjnej Urzędu Miejskiego w Przedborzu. 

W sesji udział wzięli radni i sołtysi według załączonych list obecności . 

Ponadto w sesji udział wzięli: 
Pani Wiesława Janosik - Burmistrz Miasta Przedborza 
Pani Elżbieta Młynarczyk - Skarbnik Miasta Przedborza 
Pani Beata Pokora - Starosta Powiatu Radomszczańskiego 
Pan Aleksander Broszkowski - Naczelnik Wydziału Zarządzania Drogami Starostwa Powiatu 
Radomszczańskiego 
Pan Arkadiusz Cieciura - Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami Starostwa Powiatu 
Radomszczańskiego 

Pani Grażyna Strojkowska - Radna Rady Powiatu Radomszcza11skiego 
Pan Michał Koski - Radny Rady Powiatu Radomszczańskiego 
Pan Wojciech Ślusarczyk - Radny Rady Powiatu Radomszczańskiego 
Mieszkańcy miasta 
Pracownicy Urzędu 

Ad. 1 Obrady sesji Rady Miejskiej w Przedborzu w dniu 19 grudnia 2019 roku 
rozpoczęły się o godz. 14.05 
Otwarcia sesji dokonał Przewodniczący Rady Miejskiej , radny Krzysztof Zawisza. 
Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad. W obradach uczestniczyli 
wszyscy radni. 

Ad. 2 Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad. Następnie przewodniczący Rady 
zgłosił wniosek o zmianę porządku obrad poprzez rozszerzenie punktu 6 o podpunkt 
i) w sprawie ustalenia wykazu wydatków budżetu Gminy Przedbórz niewygasających 
z upływem roku budżetowego 2019 oraz o podpunkt j) w sprawie rozwiązania Straży Miejskiej 
w Przedborzu. 

Następnie przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie punktu 6 
o podpunkt i). 

Protokół głosowania (2a) w załączeniu . 

Następnie przewodniczący Rady poddał pod głosowanie wniosek o rozszerzenie punktu 6 
o podpunktj). 

Protokół głosowania (2b) w za-łączeniu . 

Następnie przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przyjęcie porządku obrad po 
. . 
Jego rozszerzenm. 

Protokół głosowania (2c) w za~ączeniu . 

Porządek XVI sesji został przyjęty i przedstawiał się następująco : 
1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 
2. Porządek obrad. 
3. Możliwość zgłaszania uwag do treści protokołów z poprzednich sesji. 
4. Sprawozdanie z działalności Burmistrza Miasta Przedborza. 
5. Sprawozdanie z działalności Komisji Rady w okresie między sesjami. 



6. Rozpatrzenie i zaopiniowanie projektów uchwał: 
a) w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Łódzkiego na przebudowę drogi wojewódzkiej 
Nr 742 poprzez budowę ścieżki rowerowej z dopuszczeniem ruchu pieszego przy ulicy Piotrkowskiej 
w Przedborzu, 
b) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2019-2023, 
c) w sprawie zmiany budżetu Gminy Przedbórz na rok 2019, 
d) w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2020-2024, 
e) w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Przedbórz na rok 2020, 
f) w sprawie uchwalenia Miejskiego Programu ProfiJaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 
2020 rok, 
g) w sprawie dopłaty dla truyfowych grup odbiorców usług w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodę 
i zbiorowego odbiorn ścieków na terenie Gminy Przedbórz dla zatwierdzonej truyfy przez organ regulacyjny 
Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie, 
h) uchylająca uchwały w sprawie zapewnienia wspólnej obsługi kasowej jednostek organizacyjnych gminy 
Przedbórz, 
i) w sprawie ustalenia wykazu wydatków budżetu Gminy Przedbórz niewygasających z upływem roku 
budżetowego 2019, 
j) w sprawie rozwiązania Straży Miejskiej w Przedborzu. 
7. Zapytania i wolne wnioski. 
8. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski. 
9. Sprawy różne. 

10. Zakończenie obrad. 

Ad. 3 Radni nie zgłosili uwag do treści protokołu z poprzedniej sesji. 

W tej części obrad omówiono możliwości uregulowania własności gruntów pod drogami 
powiatowymi i gminnymi na terenie gm. Przedbórz w celu przeprowadzenia inwestycji. 

Pani Beata Pokora - Starosta Powiatu Radomszczańskiego poinfonnowała, że na terenie 
gm. Przedbórz występuje taka sytuacja, iż grunt pod drogami gminnymi należy do powiatu 
i odwrotnie. W szczególności chodzi o drogę w m. Żeleźnica, gdzie działka stanowi własność 
powiatu, a powinna stanowić własność gm. Przedbórz na odcinku ok. 250 m. Ponadto 
w m. Zuzowy, Stara Wieś, Policzko, Taras i Miejskie Pola grunty należą do gm. Przedbórz, 
a drogi do powiatu. Dodała, że powiat nie może tam wykonywać żadnych inwestycji, wobec 
czego władze powiatu chciałyby zwrócić się do władz gm. Przedbórz oraz radnych Rady 
Miejskiej z prośbą o wyrażenie zgody na zamianę tych gruntów, czyli to co jest własnością gm. 
Przedbórz, aby przekazać na własność powiatu, a z kolei powiat przekazałby na rzecz gm. 
Przedbórz, to co obecnie jest jego własnością. Dodała, że największy problem występuje z drogą 
w m. Żeleźnica, gdzie działka stanowi własność gm. Przedbórz, a droga nie należy do gm. 
Przedbórz. Droga ta uznawana jest za drogę powiatową, ale jest to droga, która nie tylko nie 
spełnia kryteriów drogi powiatowej, ale także nie znajduje się w ewidencji dróg powiatowych. 
Pani starosta zaproponowała, aby w formie porozumienia wykonać inwestycję na zasadzie 
podziału środków: 50 o/o po stronie powiatu i 50 o/o po stronie gm. Przedbórz. 

Pani burmistrz poinformowała, że miały już miejsce rozmowy w sprawie drogi 
w m. Żeleźnica oraz że współpraca pomiędzy gm. Przedbórz, a powiatem układa się bardzo 
dobrze. 

Przewodniczący Rady zaproponował, aby powiat wsparł gm. Przedbórz w 100 % . 

Pani starosta potwierdziła, że współpraca z gm. Przedbórz jest bardzo dobra oraz dodała, 
że jeśli występuje konieczność partycypacji w kosztach budowy drogi, wówczas gm. Przedbórz 
to wykonuje. Zwróciła jednak uwagę na to, iż w mijającym roku wszystkie inwestycje zostały 
wykonane bez żadnego udziału gm. Przedbórz. Odnosząc się do wypowiedzi przewodniczącego 
Rady, powiedziała, że jest to duży ukłon ze strony powiatu, aby wykonać inwestycję na zasadzie 
podziału środków: 50 o/o na 50 %, bo ta droga nie jest drogą powiatową (została omyłkowo 
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zakwalifikowana jako droga powiatowa). Pani starosta zwróciła się o podjęcie decyzji 
i załatwienie sprawy, czyli przekazania wszystkich terenów należących do gm. Przedbórz na 
własność powiatu, aby w przyszłości powiat mógł wykonywać inwestycje na tych drogach. 

Radny Rady Powiatu Radomszczańskiego Wojciech Ślusarczyk odniósł się do 
współpracy pomiędzy gm. Przedbórz, a powiatem i poinfonnował, iż wnioski, które zostały 
złożone przez starostwo w 2018 r. i 2019 r. do funduszu dróg lokalnych związane są z gm. 
Przedbórz, dlatego, że powiat miał w 100 % uregulowany stan prawny. Dodał, że współpraca 
pomiędzy powiatem, a gminą jest istotna, dlatego że, jeśli powiat chce robić na terenie danej 
gminy inwestycję, to wówczas podstawową przeszkodą okazuje się nieuregulowany stan 
prawny. Zaapelował do radnych Rady Miejskiej , aby przychylili się do propozycji starostwa. 

Radna Rady Powiatu Radomszczai'lskiego Grażyna Strojkowska poinformowała, że do 
Komisji Skarg i Wniosków Rady Powiatu wpłynął wniosek od radnej z terenu m. Taras, który 
został uznany za zasadny, bowiem droga jest w złym stanie, lecz na obecną chwilę powiat nie 
może nic zrobić, dlatego iż nie ma uregulowanej stanu prawnego. Powiat obecnie nie ma 
funduszy , które można byłoby przeznaczyć na remont tej drogi, ale w przypadku pojawienia się 
środków można by było tą drogą zająć się w pierwszej kolejności . 

Radny Rady Powiatu Radomszczańskiego Michał Koski poinformował o udziale 
w obradach XV sesji Rady Miejskiej w Przedborzu oraz o współpracy pomiędzy radnymi Rady 
Powiatu pochodzącymi z Przedborza. Dodał, iż wszystkie zapytania oraz wnioski składane przez 
radnych Rady Miejskiej przekazał do Komisji Rozwoju Rady Powiatu. Zaapelował, aby 
w przypadku chęci uczestnictwa gm. Przedbórz oraz powiatu przy podziale środków 

w inwestycjach drogowych, żeby skupiły się na części północnej gm. Przedbórz, która obejmuje 
drogę w kierunku m. Taras i Faliszew. 

Pani burmistrz poinformowała, że miały miejsce również rozmowy z Nadleśnictwem, 
a środki były niemal pozyskane, ale okazało się, że droga nie ma uregulowanego stanu prawnego 
i środki przeszły do gm. Aleksandrów. 

Radny Jarosz zwrócił się z prośbą o zadbanie o dojazd do ośrodka Dojo Stara Wieś, gdyż 

droga w kierunku tego ośrodka jest w bardzo złym stanie. Dodał, że gm. Przedbórz dbała o to, 
aby utrzymać tam jakikolwiek przejazd. 

Pani starosta powiedziała, że ten odcinek drogi jest własnością gm. Przedbórz i ze 
względu na problemy z własnością powiat nie może nic z tym zrobić. 

Radny Koski dodał, że chodzi o odcinek drogi pomiędzy m. Kąjetanów am. Stara Wieś . 

Wiceprzewodniczący Wnuk zapytał, co dalej będzie z drogą powiatową w kierunku 
m. Piskorzeniec? 

Radny Koski odpowiedział, że został złożony wniosek. 
Wiceprzewodniczący Wnuk poinformował, że droga najbardziej jest zniszczona od strony 

granic powiatu koneckiego. 
Pani starosta powiedziała, że został złożony wniosek do Urzędu Wojewódzkiego o dalszą 

realizację tej drogi ( jest to odcinek 1800 metrów). 
Wiceprzewodniczący Wnuk zwrócił się z prośbą, aby inwestycja rozpoczęta była od 

strony granic powiatu koneckiego. 

Radny Zięba zapytał skąd wynikł problem, że grunty pod drogami powiatowymi stały się 
własnością gm. Przedbórz? 
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Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami Starostwa Powiatu 
Radomszczańskiego pan Arkadiusz Cieciura odpowiedział, że komunalizacja nieruchomości 
miała miejsce na początku lat 90. XX wieku i gm. Przedbórz komunalizując swoje 
nieruchomości drogowe, skomunalizowała również grunty pod drogami. Dodał, iż w każdej 
gminie powiatu radomszczańskiego są takie przypadki jak w gm. Przedbórz i powiat zaczyna 
regulować stany prawne takich dróg, gdyż nieuregulowane nie pozwalają na przeprowadzenie 
inwestycji drogowych zarówno dla gmin, jak i dla powiatu. 

Radny Jarosz zapytał, czy w 2020 r. powiat zabezpieczy środki na budowę chodnika 
w m. Kąjetanów? Dodał, że zostało do wykonania 800 metrów. 

Pani starosta odpowiedziała, że z roku na rok coraz mniej środków przemaczanych jest 
na infrastrukturę drogową, w tym chodniki. Poinformowała, że w 2019 r. była to kwota 
150 OOO zł, a powiat co roku wysyła pismo do wszystkich gmin z zapytaniem jakie inwestycje 
drogowe, remonty oraz chodniki mają być wykonane na terenie danej gminy i na podstawie tych 
zapotrzebowań podpisywane są porozumienia. Jednak, aby porozumienie mogło być podpisane, 
musi być podjęta uchwała Rady Gminy. Dodała, że w gm. Przedbórz powiat nie mógł podpisać 
porozumienia, bowiem uchwała dotycząca zgody na takie porozumienie była podjęta za późno 
i nie było już takiej możliwości . Natomiast w budżecie powiatu na 2020 rok ponownie majduje 
się kwota 150 OOO zł na wykonanie chodników. Powiedziała, że jeśli nie będzie nadwyżki oraz 
okaże się, iż nie będzie potrzeby oszczędności w oświacie, a także nie wpłynie dodatkowa kwota 
subwencji oświatowej, to wtedy kwota 150 OOO zł pozostanie na zakup materiałów brukowych. 
Zwróciła jednak uwagę na to, iż wykonanie 800 metrów chodnika będzie bardzo trudne do 
zrealizowania, gdyż na pewno wszystkie gminy wystąpią o takie zapotrzebowania. 

Przewodniczący Rady zwrócił się do radnych o głosowanie w sprawie przyjęcia 

propozycji wykonania inwestycji na zasadzie 50 % po stronie powiatu i 50 % po stronie 
gm. Przedbórz. 

Pani burmistrz poinformowała, iż powiat może również wystąpić o komunalizację 
w jedną i drugą stronę, co potrwa dłużej. Dodała, że należy rozważyć wszystkie kwestie. 

Przewodniczący Rady poinfonnował o przełożeniu głosowania w tej kwestii na 
późniejszy termin. 

Wiceprzewodniczący Wnuk złożył podziękowania za wykonanie odcinka drogi 
powiatowej w kierunku m. Piskorzeniec. 

Ad. 4 Burmistrz Miasta Przedborza pani Wiesława Janosik złożyła Radzie sprawozdanie 
ze swej działalności w okresie między sesjami Rady. 

Przedmiotowa informacja stanowi załącznik do protokołu . 

Ad. 5 Sprawozdanie z działalności Komisji między sesjami złożył Przewodniczący 
Komisji Rozwoju Gospodarczego i rolnictwa - radny Jan Mroziński. 

Przedmiotowe sprawozdanie w załączeniu do protokołu. 

Sprawozdanie z działalności Komisji między sesjami złożył Przewodniczący Komisji 
Rewizyjnej - radny Tadeusz Stępień. 

Przedmiotowe sprawozdanie w załączeniu do protokołu. 

Ad. 6a Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy 
rzeczowej dla Województwa Łódzkiego na przebudowę drogi wojewódzkiej Nr 742 poprzez 
budowę ścieżki rowerowej z dopuszczeniem ruchu pieszego przy ulicy Piotrkowskiej 
w Przedborzu. 
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Radny Zięba zwrócił uwagę na to, iż gm. Przedbórz podpisała już umowę z wykonawcą 
na wykonanie tej doktunentacji. Zaznaczył, że umowa zawarta była na kwotę 30 000 zł, a teraz 
kwota podwyższona została na 55 OOO zł, co stanowi wzrost o 25 OOO zł, więc jeśli dokumentacja 
ma być tylko rozszerzona, to jest to bardzo duża suma. Zapytał na jakim etapie jest wykonanie 
tamtego projektu i czy ten projekt został zapłacony, czy gm. Przedbórz dokładać będzie kolejne 
środki temu, kto wykonuje dokumentację projektową? 

Pani Grygiel pracownik Urzędu odpowiedziała, że wykonawca wniósł o zwiększenie tej 
kwoty z uwagi na to, że musi ponownie wyciągnąć mapę ze starostwa, aby od początku wykonać 
dokumentację. 

Radny Zięba zapytał, czy gm. Przedbórz będzie to kosztowało o 25 OOO zł więcej? 
Pani Grygiel odpowiedziała, że tak. 
Radny Zięba zapytał, czy nie można złożyć zapytania ofertowego, aby wykonał to ktoś 

o niższym koszcie? 
Pani Grygiel odpowiedziała, że jest już podpisana umowa z wykonawcą. 
Radny Zięba zapytał w jakim stopniu Zarząd Dróg Wojewódzkich będzie partycypował 

w kosztach wykonanie na podstawie tej umowy, która będzie podpisana w przyszłości? 
Pani Grygiel odpowiedziała, że musi być podpisane porozumienie. Dodał, że 

gm. Przedbórz poniesie koszty tylko co do ciągów pieszo - rowerowych, a pozostałe koszty 
przebudowy tej drogi poniesie Zarząd Dróg Wojewódzkich 

Radny Zięba zapytał, czy wiadomo jaki będzie koszt tej inwestycji? 
Pani Grygiel odpowiedziała, że dopóki nie będzie kosztorysu to me wiadomo, ale 

wcześniej była to kwota około 800 OOO zł . 

Następnie prowadzący obrady poddał projekt uchwały pod głosowanie . 
Protokół głosowania (6a) w załączeniu . 

Uchwała Nr XVl/158/19 została przyjęta przy 13 głosach „za" i 1 głosie 

„wstrzymującym" (radny Jarosz nie brał udziału w głosowaniu) i stanowi załącznik do 
protokołu . 

Ad. 6b Prowadzący obrady odczytał projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 
Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2019-2023 poddał go pod głosowanie. 

Protokół głosowania (6b) w załączeniu . 

Uchwała Nr XVl/159/19 została przyjęta przy 14 głosach „za" (radny Jarosz nie brał 
udziału w głosowaniu) i stanowi załącznik do protokołu . 

Ad. 6c Prowadzący obrady odczytał projekt- uchwały w sprawie w sprawie zmiany 
budżetu Gminy Przedbórz na rok 2019 i poddał go pod głosowanie . 

Projekt zakłada: 

- zwiększenie planu dochodów bieżących o kwotę 5 603,00 zł, 
- zmniejszenie planu dochodów majątkowych o kwotę 1414315,12 zł, 
- zwiększenie wydatków bieżących o kwotę 5 603,00 zł. 

Protokół głosowania (6c) w załączeniu . 

Uchwała Nr XVI/160/19 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu. 

Ad. 6d Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia 
Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Przedbórz na lata 2020-2024 i poddał go pod 
głosowanie. 

Protokół głosowania (6d) w załączeniu . 

Uchwała Nr XVI/161/19 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu . 
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Ad. 6e Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 
Gminy Przedbórz na rok 2020. 

Radna Ocimek zapytała o zabezpieczenie środków na Straż Miejską, gdyż 
z przedstawionego projektu uchwały w sprawie likwidacji Straży Miejskiej wynika, że będzie 
funkcjonowała ona do 1 marca? 

Pani burmistrz odpowiedziała, że środki nie były zabezpieczone na Straż Miejską, 
ponieważ przewidywano że od 1 stycznia nie będzie pracownika w Straży Miejskiej, więc od 
1 stycznia pracownik będzie przesunięty na inne stanowisko pracy. Poinformowała również 
o najważniejszych inwestycjach na teren rok tj . : modernizacja sieci wodociągowej na ul. 
Kieleckiej , budowa sieci wodociągowej w m. Góry Suche, przebudowa odcinka drogi 
w m. Grobla, budowa dróg, wykonanie oświetlenie oraz układanie kostki. 

Pani skarbnik poinformowała, że kwota w budżecie na 2020 rok na inwestycje 
w wysokości 8 244 962,65 zł jest dużym wyzwaniem dla gm. Przedbórz. Dodała, że obecna 
sytuacja samorządów nie jest łatwa, bowiem rosną potrzeby, a wraz z nimi rosną wydatki. 
Poinformowała, iż jest to budżet początkowy, a w trakcie roku będzie wszystko jeszcze 
uzgadniane. 

2020 r. 

Następnie prowadzący obrady poddał projekt uchwały pod głosowanie . 

Protokół głosowania (6e) w załączeniu . 

Uchwała Nr XVI/162/19 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu . 

Pani burmistrz oraz przewodniczący Rady podziękowali radnym za przyjęcie budżetu na 

Ad. 6f Prowadzący obrady odczytał projekt uchwały w sprawie uchwalenia Miejskiego 
Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na 2020 rok i poddał go pod 
głosowanie. 

Protokół głosowania (6f) w załączeniu . 
Uchwała Nr XVI/163/19 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu . 

Ad. 6g Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały w sprawie dopłaty dla taryfowych 
grup odbiorców usług w zakresie zbiorowego zaopatrzenia w wodę i zbiorowego odbioru 
ścieków na terenie Gminy Przedbórz dla zatwierdzonej taryfy przez organ regulacyjny 
Państwowe Gospodarstwo Wodne Wody Polskie i poddał projekt pod głosowanie . 

Protokół głosowania (6g) w załączeniu . 

Uchwała Nr XVI/164/19 została przyjęta jednogłośnie i stanowi załącznik do protokołu . 

Ad. 6h Prowadzący obrady odczytał projekt uchwały w uchylająca uchwały w sprawie 
zapewnienia wspólnej obsługi kasowej jednostek organizacyjnych gminy Przedbórz i poddał 
projekt pod głosowanie . 

Protokół głosowania (6h) w załączeniu . 

UchwałaNrXVI/165/19 została przyjęta przy jednogłośnie i stanowi załącznik do 
protokołu . 

Ad. 6i Prowadzący obrady odczytał projekt uchwały uchylającej uchwały w sprawie 
ustalenia wykazu wydatków budżetu Gminy Przedbórz niewygasających z upływem roku 
budżetowego 2019 i poddał projekt pod głosowanie. 

Protokół głosowania (6i) w załączeniu. 

Uchwała Nr XVI/166/19 została przyjęta przy jednogłośnie i stanowi załącznik do 
protokołu . 
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Ad. 6j Prowadzący obrady odczytał projekt uchwały w sprawie rozwiązania Straży 
Miejskiej w Przedborzu oraz opinię Zastępcy Komendanta Wojewódzkiego Policji w Łodzi . 

Pan Dariusz Majchrzak - pełniący obowiązki Komendanta Straży Miejskiej odnosząc się 
do przeczytanej opinii, poinformował, że spodziewał się tego, iż będzie ona negatywna. Dodał, 
że nie będzie oszczędności, gdyż koszt samych służb normatywnych wynosi około 130 OOO zł 
rocznie, o czym poinformowano w opinii . Poinformował, że po likwidacji Straży Miejskiej 
będzie dalej pracował dla gm. Przedbórz na innym stanowisku pracy. Zwrócił się do radnych 
z prośbą o przemyślenie tej decyzji przed podjęciem uchwały w sprawie likwidacji Straży 
Miejskiej w Przedborzu. 

Pani burmistrz poinformowała, że Straż Miejska wykonywała dużo obowiązków, ale ze 
względów finansowych koniecznym jest rozwiązanie Straży Miejskiej w Przedborzu. 

Następnie prowadzący obrady poddał projekt uchwały pod głosowanie . 
Protokół głosowania (6j) w załączeniu . 

Uchwała NrXVI/167/19 została przyjęta przy 13 głosach „za", 1 głosie „przeciw" oraz 
1 głosie „wstrzymującym" i stanowi załącznik do protokołu. 

W tej części przewodniczący Rady ogłosił przerwę, po której wznowiono obrady. 

Ad. 7, 8, 9 ... 

Przewodniczący Rady poinformował o korespondencji, jaka wpłynęła do Rady: 
- od pana 

- od Proboszcza Rzymskokatolickiej Parafii Św. Mikołaja w Żeleźnicy w sprawie 
wsparcia finansowego w celu zorganizowania rekonstrukcji historycznej ; 

Pani burmistrz poinformowała, że gm. Przedbórz nie stać na takie przedsięwzięcia. 

-od mieszkańców Przedborza w sprawie przedłużenia umów najmu lokali socjalnych; 
Pani burmistrz wyjaśniła, że umowa z lokatorami mieszkań socjalnych na ul. Koneckiej 

zawierana jest na rok czasu, bo są to mieszkania rotacyjne. Jednak od dłuższego czasu lokale 
zajmowane są przez te same osoby i co roku trzeba przedłużać umowę. 

- od mieszkańców m. Żeleźnica w sprawie przebudowy drogi gminnej w m. Żeleźnica; 
Radny Jarosz poinformował, o który odcinek drogi wnioskują mieszkańcy m. Żeleźnica. 

Pani burmistrz poinfonnowała o przywróceniu kursów autobusów relacji Przedbórz -
Piotrków Trybunalski . Dodała, że mieszkańcy wnioskują o uruchomienie kursów autobusów 
relacji Przedbórz - Radomsko i Radomsko - Przedbórz w soboty oraz niedziele. 

Wiceprzewodniczący Wnuk poinformował o tym, iż mieszkal'1cy mówili, że autobus, 
który jeździ do k01'lca m. Piskorzeniec z powrotem już nie jedzie i zatrzymuje się na zjeździe 
w kierunku m. Borowa. 

Pani burmistrz powiedziała, że zajmie się tą sprawą. 

- od pani 
Pani bunnistrz poinfonnowała, że chodzi o prace plastyczne jej nieżyjącej siostry, które 

to pani chciałaby wydać w formie albumu. 
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Sołtys m. Wygwizdów pan Łukasz Kwiatkowski podziękował za ukończenie drogi na 
odcinku od m. Wygwizdów do drogi krajowej. 

Radny Jarosz poinformował o tym, iż w wyniku wypadku drogowego zniszczona została 
bariera przy drodze pomiędzy m. Góry Mokre am. Zagacie oraz poprosił o naprawę tej bariery. 

Pan Koski pracownik Urzędu powiedział, że ta sprawa została mu przekazana miesiąc 
temu, a wymiana musi być zlecona. Dodał, że wymiana będzie zlecona po nowym roku. 

Sołtys m. Kajetanów pan Henryk Kowalczyk poprosił o przegląd oświetlenia 

w m. Kajetanów. 
Pani burmistrz powiedziała, że przegląd oświetlenia robiony jest sukcesywnie. 

Radny Małecki zapytał o możliwość pozyskania funduszu z powiatu na położenie kostki 
na ul. Częstochowskiej? 

Pani burmistrz odpowiedziała, że będą podjęte starania o pozyskanie środków 

finansowych na ten cel. 

Radny Jarosz zapytał jak czasowo wygląda przeniesienie przystanków w m. Kajetanów? 
Pan Koski odpowiedział, że nie zostały zmienione jeszcze uchwały w powiecie. 

Przewodniczący Rady odniósł się do rozliczenia wykonanych usług w gabinecie RTG za 
okres styczeń - listopad 2019 roku w rozbiciu na miesiące i jednostki (otrzymanego przez 
radnych) i poinformował, że zakup aparatu rentgenowski jest potrzebny oraz zasadny. 

Pani bunnistrz dodała, że nie ulega wątpliwości, iż aparat rentgenowski jest potrzebny. 

Ad. 10 W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zakończył 
XVI sesję Rady Miejskiej. Obrady trwały do godz. 16.39. 

Protokół sporządziła: 
CZĄCY 

EDBORZU 

Hl:fe ren l Z isza 
L!-; 'i(~'{~filt 1dy 

mgr Anet~ Majchrzak 
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